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”Mai întâi mulțumesc Dumnezeului meu, prin Isus Hristos, pentru ...”
Romani1:8

     Mulțumirea este o calitate ce înfrumusețează inima și caracterul
omului. Înainte de a fi un sentiment, mulțumirea este o datorie. Prezența
mulțumirii în inima creștinului aduce o doză de încredere în Dumnezeu, în
orice situație s-ar afla, și ferește de efectul extrem de nociv al
nemulțumirii. La mulțumire nu se ajunge printr-o mai mare bogăție, ci
prin mai puține pofte. Mulțumirea îl face pe sărac bogat și nemulțumirea îl
face pe bogat sărac. Mulțumirea, pentru creștin, nu este în funcție de ceea
ce ai în pungă, ci de ceea ce ai în inimă! 
     Nemulțumirea poate fi acidă, toxică și aducătoare de multe boli
nedorite. Amărăciunea, invidia și lăcomia se pot ușor cuibări în inima
nemulțumitoare. Reputația de a fi nemulțumitor va face ca ceilalți să te
evite. Haideți să vedem în Scriptură o nemulțumire rezolvată bine. 
     Este despre cele cinci fiice ale lui Țelofhad, istorisire din V.T., Numeri
27:1-11. Problema lor era mare și greu de rezolvat datorită faptului că
tatăl murise în timpul peregrinărilor prin pustie și înainte ca iudeii să intre
în Țara Promisă și că tatăl lor nu avea fii cărora să le lase moștenire
pământul, iar legea nu permitea fiicelor sale să-l primească. Prin urmare,
fără tată, frați, soți, fii sau alți aparținători de parte bărbătească, fiicele lui
Țelofhad se treziseră complet lăsate pe dinafară! Nu era corect, însă așa
era legea. Puteau fi foarte nemulțumitoare, dar, în loc să se plângă altora,
surorile și-au prezentat “solicitarea de moștenire” înaintea lui Moise și a
celorlalți lideri. Iar când Moise le-a adus pricina înaintea Domnului,
Dumnezeu a fost de acord cu ele și le-a onorat cererea. Solicitarea lor, ca
să nu folosim cuvântul de nemulțumire, scotea în evidență un neajuns prin
omisiune al legislației evreiești. O situație fără precedent în Israel. Ceea ce
putea să le aducă amărăciune pentru tot restul vieții a fost schimbat de
Dumnezeu la timp. Când o nemulțumire este rezolvată corect înaintea lui
Dumnezeu, o inimă este izbăvită de sub puterea coruptivă a păcatului. 
     Sărbătoarea Mulțumirii nu este despre curcan, suc de merișoare sau
plăcintă de mere. Nu este doar o dată în an, și nici nu este despre noi. Ci ar
trebui să fie o sărbătorire a lui Dumnezeu, Cel care ne-a dat totul.  Ar
trebui să fie o glorificare a Lui și o smerire a noastră. O recunoștință față
de Dumnezeu care ne poartă de grijă. Dacă ne-a dat, fie Numele Domnului
binecuvântat! Dacă ne-a luat, fie Numele Domnului binecuvântat!
      Mai întâi să fim mulțumitori că avem un Dumnezeu care ne-a mântuit
prin Isus Hristos! Și apoi să conștientizăm toate motivele pentru care
trebuie să fim mulțumitori. Și ca să nu greșesc cu ceva, aș spune că trebuie
să mulțumim pentru tot. Pentru tot ceea ce avem, și ce suntem prin Isus!

"Faceți în toată vremea, prin Duhul, tot felul de rugăciuni și cereri. Vegheați la
aceasta, cu toată stăruința și rugăciune pentru toți sfinții ..."   Efeseni 6:18 

Joi (7pm) Midweek service
       3, Iulian J.           Rugăciunea unui prieten                             Matei 8:28-34
     10, Dan S.             Rugăciunea unei mame                               Matei 15:21-28
     17, Pavel P.           Rugăciunea unui tată                                  Matei 17:14-21
   

Anunț - întâlnirea surorilor - 11 noiembrie, ora 6:30pm.  
              Mesajul"O inimă slujitoare” va fi împărtășit de Liana Pop. 
              Vă rugăm să acceptați invitația de a participa cu noi la această seară
specială, și extindem invitația, prin d-voastră, către toate femeile și tinerele din
anturajul fiecăreia! Vă așteptăm cu drag!

Tematica lunii Noiembrie: Roadele mântuirii
 

       Duminică, 6 - Psalmul 24   
                am: mesaj    Moise Z.                Cina Domnului                Luca 22:14-20
                       îndemn  Cornel S.                                                             
                pm: mesaj    Richard P.             Waiting for the Master!     Luke 12:35-48
                       îndemn  Dan S.  

       Duminică, 13 - Psalmul 25          Baby Dedication (fam. Filip, Vizitiu, Szabo)
               am: mesaj     Dan S.              ”Împărăția copiilor”       Luca 18:15-17            
                      îndemn  Cornel S.                                                                                     
               pm: mesaj    Adrian P.          Obeying God!                 Acts 5:26-32
                      îndemn  Iulian J. 
                                            
       Duminică, 20 - Psalmul 26               
               am: mesaj    Iulian J.             Îndrăzneala                     Filipeni 1:12-14
                      îndemn Moise Z.                                 
               pm: mesaj   Cornel S.            Dragostea                       1 Corinteni 13:1-13
                      îndemn Richard P.  

       Joi, 24 - Thanksgiving Service, 10am      
                      mesaj Moise Z.               Mulțumirea                    1 Timotei 1:12-17

       Duminică, 27 - Psalmul 27
                am: mesaj     Pavel P.            Iertarea                           Efeseni 4:20-32
                       îndemn  Iulian J.                      
                pm: mesaj     Dan S.              Încrederea                      Evrei 3:6-15         
                       îndemn  Adrian P.  


